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Kesätöissä lääkärin sijaisena
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Työskentelitkö kesällä 2024? (n = 1227)
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Missä tehtävässä työskentelit kesällä 2024?
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Toimipaikka

43%

29%

60%

33%

33%

6%

12%

63%

3%

8%

5%

4%

5%

5%

3%

17%

51%

18%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki, n = 1006

2. vuosikurssi, n = 190

3.-4. vuosikurssi, n = 381

5.-6. vuosikurssi, n = 435

Sairaala Terveyskeskus Yliopisto Yksityinen Muu



Toimipaikka, työtehtävän mukaan
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Kun ajattelet kesätyötäsi kokonaisuutena, kuinka 
tyytyväinen olet omaan työhösi ja sen sisältöön kaiken 
kaikkiaan? (lääkärin sijainen tai amanuenssi)
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Työssä lääkärin sijaisena
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Kun ajattelet kesätyötäsi kokonaisuutena, kuinka tyytyväinen olet omaan 
työhösi ja sen sisältöön kaiken kaikkiaan? (n = 428)
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Miten hyvin koet seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen 
kesätyössäsi? (lääkärin sijainen, n = 428)
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Jatkuvasti Melko usein Silloin tällöin Harvoin En koskaan Ei osaa sanoa/ ei sovi
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